
Пояснювальна записка 
до проекту наказу Фонду державного майна України «Про визнання 

таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 
24 грудня 1993 року № 583, Національного банку України від 18 лютого 

1994 року № 30», 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
 

Наказом Фонду державного майна України від 24 грудня 1993 року      
№ 583, Національного банку України від 18 лютого 1994 року № 30, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 березня 1994 року за № 
47/256 «Про затвердження Типового договору на обслуговування комерційним 
банком довірчого товариства» затверджено Типовий договір на обслуговування 
комерційним банком довірчого товариства (далі – Типовий договір). Типовий 
договір розроблений на виконання вимог частини п’ятої статті 2 Декрету 
Кабінету Міністрів України від 17 березня 1993 р. № 23 – 93 «Про довірчі 
товариства».  

Основною метою прийняття цього нормативно-правового акта було 
створення умов для діяльності довірчих товариств, в тому числі з метою 
сприяння розвитку діяльності з приватизаційними паперами населення.  

Державною програмою приватизації на 2012 – 2014 роки, затвердженою 
Законом України  від 13 січня 2012 року № 4335-VI, передбачено здійснення 
заходів із завершення процесу закриття сертифікатної приватизації. Заходи 
передбачають вилучення з обігу (списання та знищення) приватизаційних 
майнових сертифікатів, компенсаційних сертифікатів та житлових чеків.  

Таким чином, довірчі товариства не мають права здійснювати діяльність з 
приватизаційними паперами, а типовий договір підлягає перегляду. 

В той же час, відповідно до Закону України «Про Фонд державного 
майна України» регулювання договірних відносин між комерційним банком та 
довірчим товариством не відноситься до компетенції Фонду державного майна 
України (далі – Фонд).   

Зважаючи на викладене вище та враховуючи те, що інші послуги 
комерційних банків довірчим товариствам, крім послуг, що пов’язані з 
приватизаційними паперами, врегульовані законодавством України про банки 
та банківську діяльність, зазначений спільний наказ Фонду та Національного 
банку України підлягає визнанню таким, що втратив чинність. 

 
 
2. Мета і шляхи її досягнення 

 
Метою прийняття зазначеного наказу Фонду державного майна України є 

приведення нормативно-правових актів Фонду у відповідність із нормами 
Закону України від 13 січня 2012 року №4335-VI «Про Державну програму 
приватизації». 
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3. Правові аспекти 
 

У цій сфері правового регулювання діють: 
Закон України від 13 січня 2012 року № 4335-VI «Про Державну 

програму приватизації». 
 Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного 
майна України».  

Закон України від 20 травня 1999 року № 679-XIV «Про Національний 
банк України». 

 
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

 
Реалізація проекту цього наказу не потребує фінансування з Державного 

бюджету України. 
 

5. Позиція заінтересованих органів 
 

Проект наказу Фонду державного майна України «Про визнання таким, 
що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 24 грудня 
1993 року № 583, Національного банку України від 18 лютого 1994 року № 30»  
потребує погодження із Національним банком України. 
 

6. Регіональний аспект 
 

Проект наказу не стосується регіонального аспекту. 
 
6¹. Запобігання дискримінації 
 
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

 
7. Запобігання корупції 

 
У проекті наказу немає правил і процедур, що можуть містити ризики 

корупційних правопорушень. 
 

8. Громадське обговорення 
 
Проект наказу «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду 

державного майна України від 24 грудня 1993 року № 583, Національного 
банку України від 18 лютого 1994 року № 30» не потребує широкого 
громадського обговорення.  
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9. Позиція соціальних партнерів 
 

 Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує 
залучення до його опрацювання уповноважених працівників від всеукраїнських 
профспілок, їх об‘єднань та всеукраїнських об‘єднань організацій роботодавців. 
 

10. Оцінка регуляторного впливу 
 

Відстеження результативності регуляторних актів, визначене 
положеннями статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» не здійснюватиметься. 

 
10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці   
                   
Реалізація проекту наказу Фонду державного майна України «Про 

визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України 
від 24 грудня 1993 року № 583, Національного банку України від 18 лютого 
1994 року № 30» не впливає на ринок праці. 

 
11. Прогноз результатів 
 
У разі прийняття проекту наказу Фонду державного майна України «Про 

визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України 
від 24 грудня 1993 року № 583, Національного банку України від 18 лютого 
1994 року № 30» буде досягнута мета приведення нормативно-правових актів 
Фонду у відповідність до вимог законодавства України.  

   
 
Перший заступник Голови Фонду 

державного майна України 
 

 
 

 
            
     Д. Парфененко 
                

 «___»____________2015 р. 


